

# Policisté z Kostelce zachraňovali život

**KOSTELEČ N. O.** – Slavnostní křest knihy věnované 700. výročí od založení města Kostelec nad Orlicí se minulou středu proměnil v drama, když během události zkolaboval starší muž. Naštěstí se díky duchapřítomnosti občanů a městské policie povedlo pána zachránit. Více si můžete přečíst v rozhovoru s velitelem městské policie Kostelec n. O. Petrem Černohorským.

**Můžete čtenářům v krátkosti popsat situaci z minulé středy?**

„Jednalo se o zcela nezvyklou situaci. V klubu Rabštejn se konal křest knihy Kostelec nad Orlicí v zrcadle času, při které kolem dvacáté hodiny

večer zkolaboval starší muž. O situaci byli vyrozuměni strážníci městské policie, kteří se hned vydali na místo. V té chvíli již jeden občan poskytoval muži srdeční masáž. Občana strážníci vystřídali a v záchranných pracích pokračovali dalších asi dvacet minut, než přijela státní policie s defibrilátorem a následně také záchranná služba. Ještě pod rukama strážníků se pána podařilo oživit. Poté byl záchrannou službou odvezen do fakultní nemocnice v Hradci Králové.“

**Z příkladné práce kolegů máte jistě radost, že?**

„Je to úžasný pocit, když víte, že vaši kolegové dokázali k této situaci přistoupit

takto profesionálně. Troufám si říct, že pánovi zachránili život. Oběma strážníkům, kteří si nepřejí být jmenováni, velmi děkuji. Je to jistě událost, která se nestává často, a městskou policii ukazuje v příznivém světle.“

**Vzpomenete si, kdy se naposledy v Kostelci stal podobný případ?**

„Podobný případ se stal loňskou zimou, kdy byli městští strážníci zavoláni k ležícímu muži, který zřejmě uklouzl na náledí. Kolegové k němu přijeli a poskytli mu předlékařskou péči.“

**Pro podobné situace jste jistě nějak speciálně školeni...**

„Ano, jednou za rok provádíme ve spolupráci se záchrannou službou Rychnov nad Kněžnou a Červeným křížem školení první pomoci. Ve středu se krásně potvrdilo, že podobná školení nejsou ztraceným časem, ale naopak jsou velmi užitečná. Jsme rádi, že jsme byli vyškoleni a můžeme k podobným situacím přistoupit profesionálně.“

**Chystáte pro tyto policisty nějaké ocenění?**

„Samozřejmě. Jsem zastáncem toho, aby lidé byli motivováni, proto jsem dnes (pátek 24. března 2017, pozn. redakce) předložil návrh na finanční odměnu.“

(sed)